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　スポーツ少年団大越支部の優良団員奨励式と運動適性テス
ト、もちつき大会が１月２６日、大越体育館および大越公民館
で開かれました。
　団員や指導者、保護者ら約７５人が出席して、各スポーツ少
年団員の優良団員奨励表彰授与と、指導者の福島県スポーツ少

年団創立５０周年記念特別表彰伝
達式などを行いました。
　運動適性テスト後は、自分たち
でついた餅を食べながら、新年度
の活動に意欲を高めていました。表彰された団員は次のとおりです。
　●優良団員賞
　　ソフトボール…宗像佑樹さん、橋本隆汰さん、鈴木敬士さん
                            ( 大越小学校６年 )
　●奨励賞
　　剣道…佐久間陽菜さん ( 大越小学校４年 )　
　　　　　佐久間雄大さん ( 大越小学校２年 )
　　　      渡邉羽奏さん ( 関本小学校２年 )

　「２５年度地域振興基金事業　生涯学習講演会」が２
月２日に滝根天地人大学で開かれ、多くの市民が聴講
しました。
　講師に元力士で、現在ＮＨＫ大相撲解説などを務め
る舞の海秀平さんを迎え、「可能性への挑戦」と題して
講演いただきました。
　現役時代のよもやま話を面白おかしく紹介し、自分
の就職内定を蹴ってまで憧れの相撲界に入門し、挑戦
することへの大切さを熱く語っていただきました。
　当日は滝根地域のみならず、各地域から約３００人
の市民が訪れ、楽しいひと時を過ごしました。
　講演会は市と市教育委員会の主催。
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　岡本フミヨさん ( 常葉町常葉 ) が１月２３
日に満百歳を迎えられました。
　県から県知事賀寿と記念品、冨塚市長から
賀寿が贈られました。また、市社会福祉協議
会から賀寿、入所施設の特別養護老人ホーム
ときわ荘から花束が贈られました。
　フミヨさんは、にこやかに賀寿などを受け
られていました。長寿の秘訣は、「よく働き体
を動かしていたこと」とのことです。

　中国電力所属の陸上選手、佐藤敦之さんを
講師に迎えた市体育協会の講演会が２月２
日、常葉公民館で開かれました。「夢に向かっ
て挑戦する」と題した講演には、市内から約
２５０人が集まりました。佐藤さんは、これ
までの競技人生の経験や心と行動のあり方に
ついて語り、終了後の質問では小中学生に的
確にアドバイスしました。市のマスコット、
カブトンも登場し、和やかに進められました。
　

末永くお元気で　岡本フミヨさんに百歳賀寿

トップアスリートの講演に感動

「決して諦めない」舞の海秀平さん

スポーツ少年団優良団員を表彰

地域を超えてスポーツ交流

　第３回田村市スポーツ少年団交流大会が１月１９日に市総合体育館で開かれ、市内のソフトボールな
どの各種スポーツ少年団に属する約３００人が参加しました。
　大会では柔らかいディスクを使うドッジボールに似たニュースポーツの「ドッチビー」が行われ、
１８チームが種目の垣根を越え、入賞を目指して熱戦を繰り広げました。
    結果は下記のとおりです。
　●優　勝…七郷スポーツ少年団 ( 写真左 )
　●準優勝…芦沢ソフトボールスポーツ少年団 ( 写真中央 )
　●第３位…大越ソフトボールスポーツ少年団 ( 写真右 )

艶やかに華麗に舞う

　船引町民謡民舞連絡
協議会の新春交歓会が
１月１８日、船引総合
福祉センターで開かれ、
９６人が参加しました。
　日ごろ鍛練し、練習
を重ねた舞踊や演目が
華やかに披露され、参
加者からは盛んな拍手
が送られ、歓声が上がっ
ていました。

みんなでスイスイ滑る

　大越公民館主催の「のびのびチャレンジ
スクール」が１月２４日に開かれ、沼尻ス
キー場でのスキー教室に１９人が参加しま
した。参加者はインストラクターの指導を
受け、滑り方や止まり方などを学び、全員
がリフトに乗り楽しく滑りました。


